
Městská pečovatelská služba s denním stacionářem Louny, příspěvková organizace

SCHVÁLENÝ ROZPOČET NA ROK 2023

účet anal. evid. název účtu rozpočet 2023 v Kč

501 10 spotřeba materiálu 150 000

501 20 spotřeba PHM 120 000

501 30 spotřeba DHIM do 3000 Kč 30 000

501 40 spotřeba - prádlo, oděvy, obuv 50 000

501 42 ochranné prostředky 40 000

501 50 noviny, odborné časopisy, knihy 18 000

502 10 spotřeba el. energie 130 000

502 20 spotřeba plynu 120 000

502 30 spotřeba tepla, teplé vody 70 000

502 40 spotřeba vody 130 000

511 10 opravy a udržování 300 000

512 10 cestovné 5 000

518 00 ostatní služby - malování, apod. 120 000

518 01 ostatní služby  - školení, kurzy 70 000

518 02 ostatní služby - odvoz odpadu 50 000

518 10 ostatní služby - revize, aktualizace PC, apod. 190 000

518 20 ostatní služby - telefony 50 000

518 21 ostatní služby - internet 15 000

518 22 ostatní služby - poštovné 10 000

518 70 bankovní poplatky 20 000

521 10 mzdové náklady 9 240 000

521 20 OON 160 000

521 30 náhrada mzdy za DNP 120 000

524 10 zákonné soc. pojištění ZP 831 400

524 20 zákonné soc. pojištění SP 2 291 600

525 10 zákonné pojištění zaměstnanců 40 000

527 10 zákonné soc.náklady - odvod do FKSP 185 000

527 22 stravenkový paušál 200 000

531 10 silniční daň 0

549 10 jiné ostatní náklad - poplatky 15 000

549 20 pojištění majetku 85 000

551 10 odpisy 212 000

558 10 náklady z DDHM 100 000

558 20 náklady DNIM 10 000

CELKEM VÝDAJE 15 178 000



Městská pečovatelská služba s denním stacionářem Louny, příspěvková organizace

SCHVÁLENÝ ROZPOČET NA ROK 2023

účet anal. evid. název účtu rozpočet 2023 v Kč

602 10 tržby z prodeje služeb - pečovatelská služba 1 800 000

602 20 praní prádla 20 000

602 70 služby - stacionář 350 000

649 01 ostatní výnosy z činnosti - správa bytů 120 000

672 10 příspěvek zřizovatele 6 378 000

672 20 dotace - stacionář 867 000

672 30 dotace - pečovatelská služba 5 643 000

CELKEM PŘÍJMY 15 178 000

celkové příjmy 15 178 000

celkové výdaje 15 178 000

plánovaný hospodářský výsledek (zisk/ztráta) 0


